

“防记者，是因为有些人心中有鬼”

市中区首次举行媒体见面会，诚恳邀请记者提意见

本报3月5日讯(见习记者

李文平) “以前常说防火防盗防记者，那是因为有些人心中有鬼。”5日，市中区邀请媒体记者，就第二批群众路线教育实践活动提意见。今后，市中区将实现媒体见面会常态化、固定化。

5日上午，市中区召开首次新闻媒体见面会，区主要领导邀请省城主要媒体记者，向记者“讨意见”。会上，市中区区委书记朱红方通报了第一批群众

路线教育实践活动情况，表示将继续进行“红脸在先”纠风行动。朱红方透露，下一步就是“接地气”，真正听真话，听真真实实的意见和建议。

区委书记朱红方笑着说：“区政府举行媒体见面会，也是大姑娘上轿——头一回，也是一个尝试。”朱红方借用俗语谈到了举行见面会的目的，“借你口中言，谈我心中事”，让媒体提意见建议，开门办活动。

媒体提问持续一个半小时左右。在提问环节，包括本报记者在内的多家媒体就群众路线教育实践活动、市中区自选动作、教育、医疗、养老以及重点项目、楼宇经济进展情况、金融商务区的建设进展情况一一提问，区委书记朱红方、区长王勤光及其他区领导对相关问题一一作了解答。

记者从市中区了解到，这种形式的媒体见面会在市中区

尚属首次，在区县层级政府中也是头一回。市中区宣传部相关负责人介绍：“政府主要领导与媒体面对面交流，回答记者提问，开门办活动，这是真真正正的群众路线教育实践活动，让媒体提意见和建议，使得我们的工作更接地气，这是我们举行活动的主要考虑。”该负责人说：“下一步，我们将阶段性地举行类似的见面会，争取实现这种形式的常态化。”



市中区主要领导将未来一年的工作通报给媒体，请媒体监督。 本报记者 张中 摄

惠民措施>>

市中将建社会福利服务中心

今年还将打造网上养老院

见习记者 李文平

重点突破12个
旧村改造项目

5日在市中区组织的媒体座谈会上，区长王勤光介绍说，群众路线教育实践活动将突出民生为本，今年在经济发展与惠及民生方面要重点突破。

市中今年加快推动现代服务业，打造楼宇经济。王勤光透露，市中区今年创造72个亿的财政收入，其中楼宇经济在第三产业中占比达到80%，目前

超过5000平米的楼宇有60余座，但与发达地区200、300座的标准相比，差距依然很大。王勤光说：“希望今年楼宇经济的注册率、登记率、贡献率能提升10到20个百分点。目前入住率是60%，如果提升20%的话，市中区将有五分之一的楼宇投入使用。”目前市中区楼宇空置率达30%，还有很大潜力。

王勤光还介绍，市中区旧村改造也是今年城镇化建设的重点。据介绍，市中区涉及到旧村改造项目100个，其中城中村46个，城间村54个，目前正在实施且策划成熟的是20个，今年

将重点突破12个。

据了解，市中区旧村改造主要涉及重点片区的改造；重点工程带动改造，包括二环东路西路南延等重点工程；大项目带动，包括兴隆泛旅游综合体、南北康等项目。

建设10个以上

日间照料中心

据王勤光介绍，市中区今年计划建设10个以上日间照料中心，还将建设社区福利服务中心，项目已经启动。王勤光说：“区里今年还将打造网上

养老院——信息服务平台，有一个专门的团队为老人服务，比如说接听电话、上门服务，有点类似12345市民服务热线，这个项目目前已经启动。”

教育方面，除了投入4000多万元加强旧村改造，2013年4月份开始启动的包括经五教育集团在内的十大教育集团，今年争取在全区覆盖率达到80%。王勤光表示：“品牌学校与潜力学校结成对子，以逐步实现集团内部学校之间人、财、物的统一管理和有序流动，争取使辖区的孩子在家门口就能上名校，享受高标准的教育资源。”

头条链接

成立10个督导组 暗访长期搞下去

本报3月5日讯(见习记者 李文平) 5日在市中区举办的首次新闻媒体见面会上，区委书记朱红方透露，市中成立了10个督导组，将采取不打招呼不事先通知的做法，展开群众路线教育督导，同时将暗访继续坚持下去。“要让党员干部和广大群众知道我们这回动真格了。”

在4日举行的市中区第二批群众路线教育实践活动动员大会上，一段长达15分钟的视频让不少与会者“面红耳赤”。朱红方说，视频主要是春节前后对相关部门的作风问题进行的暗访，反映的问题触目惊心，“红红脸、出汗是第一阶段群众路线的成功做法，下一步我们将点名到人、反映到负责单位，把问题谈话制度作为现阶段的重点内容。”朱红方介绍说，目前区里成立了10个督导组，将采取不打招呼不事先通知的做法，“要让党员干部和广大群众知道我们这回是动真格的。”

朱红方透露，对于反馈出的一些慵懒散等问题，以前是涉及思想、触及灵魂的谈话太少，仍然是表扬多、批评少，针对个人的批评更是少之又少。“今后要增加针对个人的批评，直截了当原汁原味，反馈给个人，让他脸红，让他出汗。”

朱红方说：“在第一批群众路线教育实践活动中，我们已经梳理了360余条意见、230多个问题，现在这些问题我们都做了分类，实现每个问题都有反馈，每个问题都要落实。”朱红方透露，第一批活动要主动接受监督，除了来自系统内部的监督，市政府有督导组，区里也成立10个督导组，要接受社会的监督，包括群众和新闻舆论的监督。在第二个阶段，问题谈话制度和暗访还将继续坚持下去，“红脸在先”还得一直唱下去。

朱红方说：“我们要防火防盗，更要防我们闭门搞互动，要诚心诚意邀请记者参与到教育实践活动中。”

种植热线：

历下区舒宁齿科：和平路13-3号
【咨询电话：67874029】，乘车路线：102路、119路、49路、80路、K9路、K96路燕子山小区下车即到。

天桥区舒宁齿科：济洛路漱玉平民大药房三楼【咨询电话85905109】，乘车路线：45路、35路、111路、112路、12路、K50路、68路、90路、92路、95路工人新村南村下车对面即到。

槐荫舒宁齿科：道德北街194号
【咨询电话：87126682】，乘车路线：22路、K58路、K157路、118路、126路到营市街北口站下车即到。

市中舒宁齿科【咨询电话：67872490】
匡山舒宁齿科【咨询电话：85982770】

50颗进口种植牙免费种

28位国内知名种植专家亲诊种植

活动主办：济南舒宁齿科连锁 活动协办：韩国JUST种植体公司

活动一：韩国种植牙种一颗送一颗（无限额） 活动二：韩国种植牙全额报销活动（有限额）

支持医保卡、银座卡、山东一卡通、银联卡。